

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 25 aprilie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr 75 / 17.04.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

La sedință este prezent d-nul Dolha Chirilă locuitor al localității Batin cu domiciliul în comuna Unguraș , localitatea Batin. nr126 , în vederea clarificării situației terenului pentru care a făcut schimb cu primăria .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin.( 1) și alin .(3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Laszlo Francisc .

Domnule consilier aveti cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul consilier Laszlo Francisc : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1) . Informare cu privire la modul de administrare a bunurilor care alcătuiesc domeniul public si privat al comunei . Inventarierea acestora și propuneri pentru casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar.
- 2) Stabilirea si aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire , întreținere curățenie si infrumusețare a localităților aparținătoare comunei Unguraș pentru perioada aprilie 2019 – martie 2020 confgorm Oug nr. 21 / 2004 cu modificările și completările ulterioare ;
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin financiar pentru bisericile din comună pentru anul 2019.
- 4) Proiect de hotărâre privid aprobare sprijin financiar pentru Asociația Sportivă Cetatea Unguraș pentru anul 2019.
- 5) Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor pentru anul 2020 cu rata inflației de 4,6% pe anul 2018.
- 6) Petiții , probleme curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind radierea din CF nr. 50585 cu nr. topo 827/2 în suprafață de 750 mp a servituții de trecere pedestru, vehicule , autovehicule si utilaje agricole în favoarea imobilului dominant cu nr .topo 827/2,825,826.
- Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru rezervarea camerelor de oaspeți din clădirea căminului cultural Unguraș .

Președintele de ședință d-nul consilier : Laszlo Francisc.

Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii de zi cu completarea făcută de primarul comunei

Cine este pentru Cine este împotriva Dacă sunt abțineri .

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul ordinii de zi cu completarea adusă de primarul comunei a fost aprobat în unanimitate..

Președintele de ședință d-nul consilier Laszlo Francisc , :

În conformitate cu dispozițiile art.42 alin. (5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 martie 2019.

D-na secretar : Mulțumesc .

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru..

Primarul comunei prezintă :

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar de la bugetul local pentru bisericile din comună

Președintele de sedință : Intervenții?

Nu sunt .

Dacă nu supun la vot .Cine este pentru Împotriva Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr 22 din 25.04. 2019 privind aprobarea sprijinului financiar pentru bisericile din comună pentru anul 2019.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului activităților edilitar gospodărești pentru perioada aprilie 2019 –martie 2020 .

Președintele de ședință : Intervenții?

Nu sunt .

Dacă nu supun la vot .Cine este pentru Împotriva Abțineri .

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 23 din 25 .04. 2019 privind Aprobarea Programului activităților edilitar gospodărești pentru perioada aprilie 2019 – martie 2020 .**

3 Proiect de hotărâre privind aprobare sprijin financiar pentru Asociația Sportivă „CETATEA UNGURASȘ,, al comunei Unguraș , județul Cluj .

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt :

Dacă nu sunt supun la vot. Cine este pentru Împotrivă Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 24 din 25.04. 2019 privind aprobare sprijin financiar pentru Asociația sportivă „ Cetatea Unguraș,, județul Cluj**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea radierii din CF nr. 50585 cu nr. topo 827/2 în suprafață de 750 mp a servituții de trecere pedestru , vehicule , autovehicule cu utilaje agricole în favoarea imobilului dominant cu nr. topo 827/2,825.826.

Președintele de ședință ; Intervenții

Nu sunt .

Dacă nu supun la vot . Cine este pentru Împotrivă Abțineri

D-na secretar : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 25 din 25.04. 2019 privind aprobarea radierii din CF nr. 50585 cu nr. topo 827/2 în suprafață de 750 mp a servituții de trecere pedestru , vehicule , autovehicule cu utilaje agricole în favoarea imobilului dominant cu nr. topo 827/2,825.826.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020 cu rata inflației pe anul 2018 de 4,6%.

Președintele de ședință : Intervenții

Nu sunt.

Dacă nu sunt supun la vot : Cine este pentru ? Împotrivă Abțineri

D-na secretar. Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 26 din 25.04 2019 privind aprobarea indexării impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020 cu rata inflației pe anul 2018 de 4,6 %.**

6 . Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru rezervarea camerelor de oaspeți din clădirea căminului cultural Unguraș

Președintele de sedință : Intervenții

D-nul consilier Kovacs Valentin spune că camerele de oaspeți ar fi bine să fie folosite doar pentru oaspeții comunei .

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre.

D-na secretar . Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 27 din 25.04 2019 privind instituirea taxei speciale pentru rezervarea camerelor de oaspeți din clădirea căminului cultural Unguraș .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că ar fi bine să se continue lucrările de reprofilare a drumurilor de hotar care au rămas neefectuate în toamna anului trecut

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă

Președinte de ședință  
Laszlo Francisc



Secretar  
Abrudean Monica

